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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

«Ασφαλιστικό: Δικαιοσύνη και πραγματισμός» 
 

Το ΔΙΚΤΥΟ για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη  
και το Friedrich Ebert Stiftung, σας προσκαλούν στην ανοικτή εκδήλωση  

με θέμα την επικείμενη ασφαλιστική μεταρρύθμιση,  
τη Δευτέρα 18 Ιανουαρίου στις 17:30,  

στο Ξενοδοχείο Royal Olympic (Στύλοι Ολυμπίου Διός, Μετρό Ακρόπολη). 
 

 
 

Συμμετέχουν οι:  
 

Μιλτιάδης Νεκτάριος, Καθηγητής, πρ. Μέλος της επιτροπής για την 
μεταρρύθμιση του ασφαλιστικού συστήματος, 
Elsa Fornero, Καθηγήτρια Κοινωνικών Ασφαλίσεων, πρ. Υπουργός    
Απασχόλησης και Κοινωνικής Πολιτικής της Κυβέρνησης Μόντι στην  
Ιταλία,  
Στέλλα Βρακά, Ειδική Σύμβουλος του Υφυπουργού Εργασίας,  
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 
Karl Hinrichs, Καθηγητής στο Κέντρο για την έρευνα της κοινωνικής 
πολιτικής, Πανεπιστήμιο Βρέμης. 
 
Συντονίζει ο δημοσιογράφος Παντελής Καψής.  
 
Εισαγωγή: Τάσος Γιαννίτσης, Καθηγητής, πρώην Υπουργός. 
 
Παρέμβαση θα κάνει ο Γιώργος Βερνίκος, Πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. 
 
Την έναρξη της εκδήλωσης θα πραγματοποιήσει  η Πρόεδρος του  
ΔΙΚΤΥΟΥ, Άννα Διαμαντοπούλου.  
 
*Η συζήτηση θα γίνει στα ελληνικά και στα αγγλικά και θα υπάρχει  
μετάφραση. 
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Σύντομη Παρουσίαση Ομιλητών 
 

 
Γιώργος Βερνίκος, Πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. Είναι Γενικός Γραμματέας του ΣΕΤΕ. 
Μετέχει στη Διοίκηση του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και της Ένωσης 
Πλοιοκτητών Ελληνικών Σκαφών Τουρισμού (Επίτιμος Πρόεδρος).  

 
 

 
Στέλλα Βρακά, Συνεργάτης της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εργασίας, 
Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Σπούδασε στη Νομική 
Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και είναι κάτοχος 
μεταπτυχιακού στον Τομέα του Δημοσίου Δικαίου. 
 

 
Τάσος Γιαννίτσης, Καθηγητής στο Οικονομικό Τμήμα του Πανεπιστημίου 
Αθηνών, πρ. Υπουργός Εργασίας-Κοινωνικών Υπηρεσιών (2000-01), πρ. 
Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών (2001-2004) και πρ. Υπουργός Εξωτερικών 
(2004), και πρ. Υπουργός Εσωτερικών (2011-2012). 

 

 
Άννα Διαμαντοπούλου, Πρόεδρος του ΔΙΚΤΥΟΥ, πρ. Επίτροπος Απασχόλησης 
και Κοινωνικών Υποθέσεων στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή (1999-2004), πρ. 
Υπουργός Παιδείας, Δια βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και πρ. Υπουργός 
Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας (2009-2012).  
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Μιλτιάδης Νεκτάριος, Αναπληρωτής Καθηγητής κ Αντιπρόεδρος (2007 – 2010) 
του Τμήματος Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης, Πανεπιστημίου Πειραιώς, 
πρ. Μέλος της επιτροπής για την μεταρρύθμιση του ασφαλιστικού συστήματος 
(2015), Διοικητής του ΙΚΑ στην περίοδο 1999-2004 και Πρόεδρος της ΑΕΔΑΚ 
Ασφαλιστικών Οργανισμών (2000-2004). Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής 
Ασφαλιστικής (1993-1999). 

 
 

 
Έλσα Φορνέρο (Elsa Fornero), Καθηγήτρια οικονομικών στο Πανεπιστήμιο 
του Τορίνο. Είναι ειδική στην κοινωνική πρόνοια και τις συντάξεις. Από το 2000 
έως το 2010, εργάστηκε μαζί με το Turin Centre για το συνταξιοδοτικό σύστημα 
της Ιταλίας. Επίσης ήταν διευθύντρια του Ερευνητικού Κέντρου για τις συντάξεις 
και τις πολιτικές πρόνοιας. Ιταλίδα πολιτικός, Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής 
Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων στο υπουργικό συμβούλιο της Κυβέρνησης 
Monti από τον Νοέμβριο του 2011 έως το 2013. 
 

 
Κάρλ Χίνριχς (Karl Hinrichs), Επιστημονικός Συνεργάτης στο Κέντρο 
Κοινωνικής Πολιτικής Έρευνας του Πανεπιστημίου της Βρέμης (από το 1990) και 
καθηγητής πολιτικών επιστημών στο Πανεπιστήμιο Humboldt του Βερολίνου. Η 
ερευνητική του δραστηριότητα εστιάζεται κυρίως στην συγκριτική ανάλυση του 
κράτους πρόνοιας, την ανάπτυξη των κοινωνικών πολιτικών στη Γερμανία, και 
στη μελέτη των πολιτικών για τις συντάξεις γήρατος στις γηράσκουσες 
κοινωνίες. 

 
 

 
 
 
 
 


